

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno:

**Nacrt Strategije razvoja urbanog područja Varaždin za razdoblje od 2021. do 2027. godine**

Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od dana od 27. siječnja do 26. veljače 2023. godine

Cilj i glavne teme savjetovanja

Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Strategije razvoja urbanog područja Varaždin za razdoblje od 2021. do 2027. godine te dobivanje mišljenja, primjedbi, prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Poglavlje/točka na koju se odnosi primjedba/prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvaćanje/neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
1.	Dragan Ćosić	Ne navodi se	<p><b>Ad.1</b> Inženjersko geološko mišljenje za lokaciju Varaždin Breg, Banjšćinak.br. 104-162 Hrvatskog geološkog instituta u Zagrebu iz ožujka 2022. godine</p> <p><b>Prijedlog:</b> Predlaže se urediti turističku zonu ciklo turizma, ciklo rutu Varaždin – Varaždinske Toplice, jer je ciklo ruta oštećena i u katastrofalnom stanju, a nalazi se 8 km od centra grada Varaždina.</p>	Ne prihvaća se	U pozivu za savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Strategije razvoja urbanog područja Varaždin za razdoblje od 2021. do 2027. godine navodi se da je svoje doprinose javnom savjetovanju moguće dostaviti isključivo putem priloženog obrasca. G. Dragan Ćosić nije dostavo traženi obrazac.

2.	<p><b>Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina</b></p>	<p><b>Tematsko područje je unapređenje sigurnosti stanovnika UPVŽ-a (točka 3.1.)</b></p>	<p><b>Ad. 2</b></p> <p>Tematsko područje je unapređenje sigurnosti stanovnika UPVŽ-a (točka 3.1.), sa približno 7000 članova vatrogasne organizacije u 15 gradova i općina iz partnerskog vijeća, gdje Gradska vatrogasna zajednica ima približno 800 članova, odnosno gdje je Javna vatrogasna postrojba javna ustanova jedinice lokalne samouprave koja u okviru vatrogasne djelatnosti skrbi o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe.</p> <p><b>Prijedlog:</b></p> <p>U prijedlogu nacрта, kao mjera unapređenja sigurnosti stanovnika UPVŽ-a, nije uvrštena težnja i potreba izgradnje Centra vatrogasne djelatnosti Grada Varaždina, kao centra koji će unaprijediti infrastrukturne kapacitete operativnih snaga sustava civilne zaštite</p> <p>Postojeća zgrada Javne vatrogasne postrojbe grada Varaždina nalazi se u užem centru Grada Varaždina, što dovodi do problema zbog</p>	<p><b>Ne prihvaća se</b></p>	<p>U Planu razvoja Varaždinske županije za razdoblje 2021. – 2027. (dalje: Plan razvoja) koji je srednjoročni akt strateškog planiranja od značaja za županiju, kojim se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških ciljeva iz Nacionalne razvojne strategije RH do kraja 2030. godine te sektorskih i višesektorskih strategija RH predviđena je izgradnja Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin (dalje: Centar). Projekt za navedeni Centar obuhvaća izgradnju i opremanje infrastrukture koja će objediniti tehnička sredstva, opremu i ljudske resurse sustava civilne zaštite na regionalnoj razini. U Planu razvoja pod prioritet - zelena (i održiva) županija - posebni cilj 8. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i povećanje sigurnosti stanovništva propisuje se da je potrebno izvršiti osiguranje kvalitetnog sustava za civilnu zaštitu i prilagodbu klimatskim promjenama koja će se provoditi kroz</p>
----	--	--	---	------------------------------	---

			<p>prometne zagušenosti i izlazaka iz iste u ostale dijelove grada u vrijeme intervencije. Uz to, trenutna je zgrada zastarjela, neadekvatna za skladištenje i održavanje opreme, prometno i prostorno loše smještena, te bez mogućnosti širenja i modernizacije. S obzirom da se radi o projektu kojim bi se unaprijedili infrastrukturni kapaciteti sustava civilne zaštite i upravljanja. katastrofama (vatrogasna djelatnost) vidljivo je da projekt potpada pod navedeno područje intervencije. Opći cilj projekta je smanjenje klimatskih i ne-klimatskih rizika na području UPVŽ-a kroz navedeno unapređenje infrastrukturnih kapaciteta vatrogasne službe na području UPVŽ-a. čime bi se omogućilo optimalno obavljanje vatrogasne službe na području Grada Varaždina i šire zajednice jer je JVP Grada Varaždina jedina profesionalna vatrogasna postrojba na području županije. Specifični ciljevi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-povećanje sposobnosti djelovanja na suzbijanju požara i drugih klimatskih rizika, ne-klimatskih prirodnih rizika, te rizika povezanih s ljudskim</li> </ul>		<p>aktivnosti koje uključuju jačanje lokalnih kapaciteta uključenih u zaštitu i spašavanje, jaču međusektorsku suradnju i razmjenu informacija povezanih s klimatskim promjenama, učinkovitiju upotrebu sustava ranih upozoravanja, provedbu edukacija stanovništva o važnosti utjecaja klimatskih promjena i preventivnim aktivnostima u slučaju ugroza te poticanje uspostave regionalnog centra za zaštitu i spašavanje od ugroza koji će objediniti sve službe spašavanja i zaštite koje djeluju u Županiji. Navedeno, između ostalog, obuhvaća: potporu radu Vatrogasne zajednice Varaždinske županije te Vatrogasnih zajednica gradova i općina; osnivanje Županijskog vatrogasnog operativnog centra; ulaganje u razvoj lokalne infrastrukture za zaštitu i spašavanje, jačanje sustava za sprečavanje rizika od katastrofa, sustavno osposobljavanje i opremanje pripadnika civilne zaštite,</p>
--	--	--	--	--	--

			<p>aktivnostima -povećanje brzine odaziva na dojave o požarima i drugim rizicima koji spadaju u ingerenciju vatrogasne službe. Preliminarni procijenjeni iznos za pripremu, implementaciju i fizičku realizaciju projekta iznosi 6.800.000,00 € + PDV, a obuhvatio bi troškove gradnje, opremanja, nadzora, vanjskog voditelja projekta, stručnjaka za provedbu postupka javne nabave, aktivnosti promidžbe i vidljivosti te upravljanja EU projektom</p>		<p>vatrogasnih postrojbi i jedinica lokalne samouprave; izgradnju i opremanje regionalnog centra za civilnu zaštitu i spašavanje. U Planu razvoja u Tablici 5 se navodi: Projekt – Regionalni centar za civilnu zaštitu, zaštitu i spašavanje. Projektom se stvaraju preduvjeti za jačanje operativnih sposobnosti za upravljanje rizicima i katastrofama na regionalnoj razini, a kako bi se smanjili rizici od katastrofa i velikih nesreća, povećala otpornost i ojačali kapaciteti za odgovor. Jačanje operativnih sposobnosti na regionalnoj razini postići će se: 1. izgradnjom infrastrukture Regionalnog centra civilne zaštite (RCCZ), a koja će objediniti tehnička sredstva, opremu i ljudske resurse sustava civilne zaštite na regionalnoj razini; 2. unaprjeđenjem postojeće opreme i tehnike RCCZ i operativnih snaga s ciljem podizanja operativnih snaga sustava civilne zaštite na regionalnoj razini. RCCZ</p>
--	--	--	---	--	---

					<p>Varaždin je ustrojstvena cjelina MUP-a, operativno nadležna za poslove civilne zaštite na području 5 županija (Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Međimurska, Koprivničko-križevačka te Bjelovarsko-bilogorska).</p> <p>Ukupna procijenjena vrijednost projekta: 15.926.737, 01 eura.</p> <p>Iz gore navedenog je vidljivo da se na području urbanog razvoja Varaždin planira kroz Plan razvoja izgraditi i opremiti RCCZ Varaždin, koji će obuhvatiti i Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Varaždina (dalje: JVPVŽ) pa stoga nije potrebno u SRUP-u navoditi projekt koji je isključivo vezan uz JVPVŽ.</p>
3.	Grad Ludbreg	<b>R.br. 1. Regionalni centar za predinkubaciju</b>	Za aktivnost Grada Ludbrega u ovom projektu (opremanje i uspostava predinkubacijske učionice i/ili pametne učionice u Ludbregu) predlaže se smanjenje planiranog iznosa sa 2 mil. kn na 1 mil. kn. Na predmetnoj lokaciji riješeni su imovinsko-pravni odnosi te je u postupku izrada projektno-tehničke dokumentacije.	<b>Prihvaća se</b>	

		<p><b>R.br. 2.</b></p> <p><b>Centar kreativnih u kulturnih industrija UPVŽ</b></p>	<p>Za aktivnost Grada Ludbrega u ovom projektu (opremanje i uspostava suradničke podružnice u Ludbregu – rekonstrukcija i opremanje Ciglane Ludbreg), predlaže se povećanje planiranog iznosa sa 15 mil. kn na 16 mil. kn. Također, predlaže se promjena lokacije za uspostavu suradničke podružnice u Ludbregu: umjesto Ciglane Ludbreg, nova lokacija se nalazi na čestici 1765/2 k.o. Ludbreg (kompleks Mlina). Imovinsko-pravni odnosi za navedenu lokaciju su riješeni, u izradi je projektno-tehnička dokumentacija.</p>	<p><b>Djelomično se prihvaća</b></p>	<p>Prihvaća se u dijelu koji se odnosi na promjenu lokacije: umjesto Ciglane Ludbreg nova lokacija se nalazi na čestici 1765/2 k.o. Ludbreg (kompleks Mlina).</p> <p>Planirani iznos projekta koji se odnosi na opremanje suradničke podružnice iznosi 265.450,00 eura.</p>
		<p><b>R.br. 4.</b></p> <p><b>Energetski učinkovit prijevoz za sigurnije i povezanije UPVŽ</b></p>	<p>Za aktivnost Grada Ludbrega u ovom projektu (realizacija implementacije vodika u multi modalnom i integriranom prijevozu na području mikroregije Ludbreg) određuje se niska razina spremnosti i prioritizacije te je Grad Ludbreg spreman odustati od realizacije predmetne aktivnosti u sklopu SP 4.</p>	<p><b>Prihvaća se</b></p>	

4.	Goran Orešković	<p><b>Uređenje kulturno-izlagačkog prostora u Gradu Varaždinu</b></p> <p><b>R.br. 2 Centar kreativnih u kulturnih industrija UPVŽ</b></p>	<p>Vežano uz najavu projekta „Integrirana teritorijalna ulaganja u Urbano područje Varaždin 2021. – 2027. pitanje je da li isti obuhvaća i u kojem dijelu uređenje adekvatnog prostora za kino dvoranu ili multimedijalnu dvoranu . S druge strane najavljeno je i uređenje kina „DOM“ (vjerojatno se radi o bivšem kinu „Sutjeska „) u Centar kreativnih industrija no nigdje nije pobliže objašnjeno o čemu se tu radi !? Da li je u sklopu tog projekta i privođenje bivšeg kina u multifunkcionalni prostor koji bi zadovoljavao različitim kulturno-zabavnim i izlagačkim potrebama ? S obzirom da u Varaždinu, izuzev našeg kazališta , nema ni jedan adekvatni prostor za potrebe današnje urbane kulture mišljenja sam da bi trebalo u sklopu projekta sagledati stvarnu mogućnost za realizaciju jednog takvog prostora koji bi obuhvaćao sve potrebno za jednu kvalitetno oživljavanje urbane i druge kulturne scene u gradu. Postavlja pitanje iz kojeg razloga nije spomenuta i mogućnost uređenja današnjeg</p>	<p><b>Djelomično se prihvaća</b></p>	<p>Sve je obrazloženo pod R. br. 2. pod 1.1.2. str. 109. i 110. pod Centar kreativnih i kulturnih industrija UPVŽ.</p> <p>Dio primjedbe koji se odnosi na Kino Gaj se ne može prihvatiti. Problem je u imovinsko-pravnim odnosima, odnosno nekretnina u kojoj se nalazi kino Gaj je postupku povrata imovine te ne pripada kao imovina Gradu Varaždinu.</p>
----	-----------------	---	--	--------------------------------------	---

			<p>kina „Gaj“ koji sada svakako ne zadovoljava potrebe jednog suvremeno uređeno kino prostora pa nije ni čudo više nego slabe posjećenosti istog. Uglavnom sam mišljenja da u sklopu ovog projekta treba iskoristiti priliku uređenja barem jednog bivšeg kina i to na brz i kvalitetan način putem raspisivanja natječaja za kvalitetan i dostupan projekt kao što su nedugo realizirali i neki hrvatski gradovi (npr. svijetli primjer Šibenika).</p>		
		<p><b>R. br. 3. Obnova Sinagoge u Varaždinu</b></p>	<p>Najavljeno je uređenje sinagoge no s obzirom da se radi o vrlo velikom i zahtjevnom projektu, pitanje je vremena i stvarnih mogućnosti realiziranja tog projekta koji je samo u prvoj fazi vanjskog uređenja trajao 15-tak godina.</p>	<p><b>Prihvaća se</b></p>	<p>Obnova Sinagoge u Varaždinu je predviđen projekt. Sve je obrazloženo pod R. br. 3. pod 1.2.2. str. 111. do 113. pod Unapređenje kulturno – povijesne baštine za razvoj cjelogodišnje turističke ponude UPVŽ</p>
<p>5.</p>	<p><b>Sveučilište Sjever – Sveučilišni centar Varaždin</b></p>	<p><b>Prijedlog za poglavlje lista projekata</b></p>	<p>U nacrtu Strategije navedeno je: <i>„...važno kontinuirano ulagati u razvoj kompetencija u suradnji s poslodavcima i u skladu s njihovim potrebama, a posebne napore potrebno je uložiti u razvoj kreativnosti, stvaralaštva, zelenih i digitalnih vještina te u skladu s identificiranim zahtjevima „poslova</i></p>	<p><b>Djelomično se prihvaća</b></p>	<p>Sveučilište Sjever tijekom cijelog razdoblja izrade SRUP-a Urbanog područja Varaždin (dalje u tekstu: UPVŽ), odnosno od prosinca 2022. godine/do siječnja 2023. godine nije predložilo uvrštenje projekta HUB industrijske tranzicije Sjever (HUB ITS) u SRUP UPVŽ.</p>



		<p><b>R.br. 1. Regionalni centar za predinkubaciju</b></p>	<p><i>budućnosti“.</i> <i>Potrebno je modernizirati programe i infrastrukturu ustanova za obrazovanje odraslih i osigurati bolju dostupnost obrazovnim uslugama i u ruralnim dijelovima UPVŽ-a“</i> – u skladu sa strateški definiranim ciljevima predložimo dopune i izmjene strategije kojima se uvrštava projekt pod nazivom HUB industrijske tranzicije Sjever (HUB ITS) Sveučilišta Sjever u SRUP Varaždin. Projekt je od strateškog interesa za Regiju koji je naveden u Razvojnom sporazumu regije Sjever. Efekti koji se podudaraju sa ostvarenjem navedenih ciljeva u SRUP, koje nismo prepoznali od ostalih definiranih projekata sa ITU liste područja djelovanja te nominiranih projekata posebice u dijelu brownfield investicija imaju za cilj doprinijeti industrijskoj tranziciji, razvoju pametne industrije te razvoju znanosti i obrazovanja. Prijedlog za poglavlje lista projekata:</p> <p>Predlaže se dopuna liste sa Projektom HUB ITS Sveučilišta Sjever koji je u visokoj razini</p>		<p>Grad Varaždin, dana 23. prosinca 2022. godine, predao je Projektnu prijavu na Javni poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (dalje u tekstu: ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021. – 2027. godine, koji je raspisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (dalje u tekstu: MRRFEU). Poziv na prijave MRRFEU je zatvoren dana 28. veljače 2023. godine.</p> <p>Temeljem prijave na poziv započet je postupak prioritizacije te radni sastanci s MRRFEU vezano za SRUP UPVŽ. Gore navedeno je preduvjet za potpisivanje Sporazuma o obavljanju delegiranih i s njima povezanih zadaća i aktivnosti u okviru aktualnih operativnih programa (u daljnjem tekstu: Sporazum). Sporazumom se utvrđuju uloge MRRFEU kao Upravljačkog tijela i posredničkih tijela integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU PT). Pored delegiranih funkcija i s njima povezanih</p>
--	--	--	---	--	---

			<p>pripremljenosti, ima važeću građevinsku dozvolu te potpisane sporazume o suradnji sa 20 gospodarskih subjekata. Također, gospodarski subjekti pokazuju interes za razvoj istraživanja i inovacija te zajednički rad na prijavi istraživačkih projekata koji se prelijevaju u podizanje konkurentnosti i tranziciju poslovanja u zeleno i digitalno poslovanje industrije i MSP, Start Up s naglaskom na pametnu specijalizaciju i na istraživanju zasnovane inovacije, nove ili unaprijeđene proizvode te modernizirane proizvodne procese, korištenje novih materijala i sl. Zbog svega navedenog, HUB Sveučilišta Sjever organiziran je na način da osigurava kontinuirani istraživački i edukativni doprinos razvoju pametne industrije, digitalizacije te više polja obnovljive i učinkovite zelene energije s primjenjivim dosezima i konkretnim rješenjima. Osnovna baza HUB-a je STEM područje u kojem se istovremeno odvijaju procesi transfera tehnologija i znanja sa Sveučilišta prema gospodarskim subjektima uz uzajamni</p>	<p>zadaca, Sporazumom će se utvrditi i obveze ITU PT-a.</p> <p>Grad Varaždin, sukladno provedenim aktivnostima, pri završetku je procesa izrade i donošenja SRUP-a UPVŽ. Mijenjanje SRUP-a UPVŽ u ovoj fazi izrade, a kojom bi se zadiralo u strateške stupove i dodavalo strateške projekte, moglo bi značajno usporiti i odgoditi potpisivanje Sporazuma, što bi u konačnici dovelo do odgađanja raspisivanja natječaja i dodjele bespovratnih sredstava projektima unutar SRUP-a UPVŽ.</p> <p>Ujedno napominjemo kako je UPVŽ, sukladno indikativnoj raspodjeli sredstava planirano dodijeliti 22.000.000,00 EUR-a, dok je u SRUP-u Varaždin vrijednost navedenih, planiranih projekata nešto manje od 48.000.000,00 EUR-a.</p> <p>Partnersko vijeće za izradu Strategije razvoja Urbanog područja Grada Varaždina za razdoblje od 2021. do 2027. godine (dalje u tekstu: Partnersko vijeće) osnovano je</p>
--	--	--	--	---

			<p>doprinos razvoju edukacije i treninga mladih stručnjaka, ali i veliki doprinos razvoju mladih znanstvenika. Time se postiže jedan od glavnih ciljeva unapređenja inovativnog indeksa regije koji je glavni input u željenom ostvarenju strateškog cilja RH i EU, a to je pametna industrija koja je okosnica i Strategije pametne specijalizacije.</p> <p>Rezultati ovog projekta realizirat će se kroz pokazatelje utjecaja na povećani kapacitet za ulaganje u područje ITU Varaždin, povećanu konkurentnost industrije, malog i srednjeg poduzetništva kao i start-up tehnoloških kompanija. Također, realizirano će doprinijeti interesu potencijalnih studenata za studiranjem na Sveučilištu Sjever u Varaždinu, povećanju materijalne i nematerijalne imovine ITU područja, povećanju inovativnog indeksa regije te povezanog, uključivog i održivog razvoja temeljenog na znanju, tehnologijama i suradnji glavnih dionika razvoja i to javne uprave, gospodarstva i znanosti</p> <p>PROCJENJENA VRIJEDNOST PROJEKTA: 6,5 milijuna eura</p>	<p>kao savjetodavno tijelo radi sudjelovanja u donošenju SRUP-a UPVŽ, utvrđivanju prioriteta razvoja, predlaganja strateških projekata te njihove provedbe i praćenja.</p> <p>Partnersko vijeće imenovano je sukladno načelu ravnomjerne predstavljenosti partnera iz svih gradova i općina Urbanog područja Varaždin. Načelo ravnomjerne predstavljenosti partnera podrazumijeva da partnersko vijeće omogućava predstavljenost ključnih dionika razvoja iz javnog, privatnog i civilnog sektora na području za koje se osniva, te da se u radu partnerskog vijeća onemogućiti pretežiti utjecaj samo jedne kategorije dionika.</p> <p>Partnersko vijeće ima 67 članova od čega su dva člana Partnerskog vijeća predstavnici visokoškolskih ustanova.</p> <p>Grad Varaždin, u suradnji s ostalim JLS-ovima iz obuhvata, tijekom svibnja/lipnja 2022. godine organizirao je četiri radionice na kojima su građani,</p>
--	--	--	--	--

			<p>Kombinirano financiranje:  ITU Varaždin : 2,5 milijuna eura  Sveučilište Sjever: 3 milijuna eura  Eu projekti: 1 milijuna eura  <b>PLANIRANA PROVEDBA PROJEKTA: JESEN 2023.</b>  Napomena: Ovaj prijedlog izmjena i dopuna, uvrštenja projekta HUB ITS Sveučilišta Sjever na listu ITU projekata u SRUP-u, nije bio predložen ranije putem pripreme na Partnerskom vijeću iz razloga što nositelj projekta Sveučilište Sjever – nije bilo uključeno u rad Partnerskog vijeća na pripremi dokumenta SRUP.</p>		<p>predstavnicima institucija, ustanova i poduzeća te mjesnih odbora mogli sudjelovati i dati svoje prijedloge i ideje o Strategiji razvoja urbanog područja. Radionice su održane kako slijedi: 27. svibnja 2022. godine u Novom Marofu, 1. lipnja 2022. godine u Ludbregu, 3. lipnja 2022. godine u Varaždinskim Toplicama te 8. lipnja 2022. godine u Varaždinu. Poziv na radionicu u Varaždinu bio je poslan na veliki broj gospodarskih subjekata, institucija i ustanova, među ostalim i na e-mail adresu Sveučilišta Sjever, a informacija o održavanju radionica bila je dostupna u svim lokalnim medijima.</p> <p>Gradonačelnik Grada Varaždina će zbog uloge Partnerskog vijeća u donošenju SRUP-a UPVŽ u postupku izmjene i/ili dopune SRUP-a UPVŽ staviti na dnevni red sjednice Partnerskog vijeća kao jednu od točaka dnevnog reda prijedlog Sveučilišta Sjever uvrštenje projekta HUB</p>
--	--	--	---	--	--

					industrijske tranzicije Sjever (HUB ITS).
6.	<b>Franjo Golubić</b>	Područje podizanja kvalitete života stanovništva u urbanom području Grada Varaždina, posebno kroz međusobno umrežavanje i suradnju, promicanje cjeloživotnog učenja u stjecanju temeljnih digitalnih kompetencija i uspostava međugeneracijske suradnje.	Apsolutno podržava integralni i multi sektorski pristup u razvoju šireg urbanog teritorijalnog područja Grada Varaždina jer smatra da suradnja, ne samo JLS-e, već i građana međusobno, može dovesti do sinergijskih učinaka i povećanje života građana u cjelini jer građani iz drugih JLS dobar dio svojih životnih potreba ostvaruju uglavnom u Gradu varaždinu. Smatram da su ciljevi i svrha ITU mehanizma, koji se na urbanom području Grada Varaždin provodi prvi puta, prezentirani javnosti na nedovoljno jasan i transparentni način, bez dovoljne vidljivosti u javnosti, svrhe i obrazloženja djelovanja ITU mehanizma te su stoga izostale moguće ideje i prijedlozi građana i njihova participacija u predlaganju bitnih projekata za rješavanje njihovih važnih životnih potreba i problema. Nije u izradi Strategije u punoj mjeri primijenjen „BOTTOM UP“	<b>Ne prihvaća se</b>	Grad Varaždin, u suradnji s ostalim JLS-ovima iz obuhvata, tijekom svibnja/lipnja 2022. godine organizirao je četiri radionice na kojima su građani, predstavnici institucija, ustanova i poduzeća te mjesnih odbora mogli sudjelovati i dati svoje prijedloge i ideje o Strategiji razvoja urbanog područja. Radionice su održane kako slijedi: 27. svibnja 2022. godine u Novom Marofu, 1. lipnja 2022. godine u Ludbregu, 3. lipnja 2022. godine u Varaždinskim Toplicama te 8. lipnja 2022. godine u Varaždinu.

			pristup razvoju, odozdo prema gore, već su predloženi određeni projekti, na području pojedinih JLS-a, za koje nije jasno na koji način imaju utjecaj na podizanje kvalitete života u pojedinoj JLS, koliki su ukupni troškovi pojedinog projekta i način financiranja, na koji način utječu na integrirani razvoj urbanog područja Grada Varaždina, te način upravljanja i održivog svakog pojedinog projekta nakon njegovog završetka i stavljanja u funkciju.		
--	--	--	---	--	--

KLASA: 972-01/22-01/2  
URBROJ: 2186-1-06-03/2-23-193  
Varaždin, 28. travnja 2023.